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ATA DA DECIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO ANO 
LEGISLATIVO DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CHAVANTES. 
 
 
Presidente:    Vereador   RAFAEL LOPES GARCIA 
1ª Secretária: Vereadora ANA FATIMA MOREIRA PEREIRA 

2º Secretário: Vereador   CÉLIO NASCIMENTO DA SILVA  
 
 
 
                                                       Aos  vinte e sete (27) dias do mês de Maio do ano 
de dois mil e dezenove (2019), às dezenove horas (19) horas no Edifício do Paço 
Municipal, sito a Avenida Dr. Arnaldo Ferreira da Silva, 441, nesta cidade de 
Chavantes, Estado de São Paulo, em sua Décima Sexta sessão ordinária do presente 
ano legislativo, reuniram-se sob a presidência do vereador Rafael Lopes Garcia, os 
seguintes vereadores, conforme consta do livro de presença: ANA FATIMA 
MOREIRA PEREIRA = PMDB; CELIO NASCIMENTO DA SILVA= PPS; DANIEL 
BELIZARIO DE OLIVEIRA = PTN; HILTON DE OLIVEIRA = PMDB; LUIS CESAR 
PEDRO LONGO = DEM; LUIZ FILIPE DE PAULA JACINTO = PTB; MAICON 
HENRIQUE BRIZOLA = PR; RAFAEL LOPES GARCIA = PPS; SHIRLEY 
APARECIDA VIEIRA = PTN. Presidente. Havendo quórum regimental o Presidente 

deu por aberta a presente sessão. O presidente colocou em votação a ata da 15ª 
sessão ordinária realizada dia 20 de maio de 2019, onde a mesma foi aprovada por 
unanimidade. Em seguida passou-se para a leitura das matérias constantes do 
EXPEDIENTE, sendo: Projeto de Lei nº 41/2019 –  dispõe sobre alteração no Plano 

Plurianual vigente, do projeto 1.021 convenio Ministério da Cultura - Praça dos 
Estudantes, projetada para o ano de 2018 não realizado, e reabre o mesmo programa 
no orçamento em 2019, encaminhado através do OF.GP nº 079/05/2019, de 17 de 
maio de 2019. INDICAÇAO Nº 16/2019 – de 23 de maio de 2019 de autoria do nobre 

vereador Hilton Oliveira, com apoio da nobre vereadora Ana Fatima Moreira Pereira 
INDICAM conforme artigo 170 do regimento interno desta Casa a vossa Excelência 

que seja oficializado ao senhor prefeito municipal, para que determine a Secretaria 
Municipal de Obras a construção de redutor de velocidade (lombada) na Rua Mello 
Peixoto, na proximidades de nº 35, no distrito de Irapé, dentro das normas legais de 
transito, com toda a sinalização necessária para visualização dos motoristas. 
INDICAÇAO Nº 17/2019 – de 23 de maio de 2019 de autoria do nobre vereador Hilton 
Oliveira, com apoio da nobre vereadora Ana Fatima Moreira Pereira INDICAM 

conforme artigo 170 do regimento interno desta Casa a vossa Excelência que seja 
oficializado ao senhor prefeito municipal, para que determine ao setor responsável a 
construção de rampa de acessibilidade ou a instalação de rampa móvel, para entrada 
no palco do prédio do Cento Cultural “Wadia Mansur”, bem como a instalação de 
corrimão e guarda corpo na referida rampa. INDICAÇAO Nº 18/2019 – de 23 de maio 
de 2019 de autoria do nobre vereador Hilton Oliveira, com apoio da nobre vereadora 
Ana Fatima Moreira Pereira INDICAM conforme artigo 170 do regimento interno desta 
Casa a vossa Excelência que seja oficializado ao senhor prefeito municipal, para que 
determine a Secretaria de Planejamento e de Obras para que proceda a reforma nos 
Vestiários do campo de futebol do distrito de Irapé. Presidente. Convite do Bispo 

diocesano para Encontro diocesano com Prefeitos e vereadores que se realizará no 
dia 15 de junho de 2019, no Centro Pastoral Divina Providencia da Catedral do Senhor 
Bom Jesus, das 8 e 30 a 11 horas. Convite da APAE para o arraiá da APAE no dia 
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08 de junho de 2019, a partir das 15 horas em frente a APAE de Chavantes.   
Presidente. Como não há mais matéria para o Expediente passamos ao Tratamento 
do PEQUENO EXPEDIENTE que é dedicado a comentários sobre a matéria lida e ao 
GRANDE EXPEDIENTE que é dedicado a assuntos de interesse público. Fez uso da 
palavra no Pequeno e Grande Expediente o nobre vereador Daniel Belizário de 
Oliveira. Boa noite senhor presidente, nobres vereadores, público presente, e aqueles 
que nos assistem via internet. O motivo de eu estar aqui usando a palavra, é a respeito 
da ambulância que a gente ganhou e eu não estou vendo essa ambulância, já está no 
quinto mês e essa ambulância não apareceu ainda, eu não sei aonde se encontra a 
ambulância do deputado estadual Pedro Kaká. E o outro motivo, nobres, eu preciso 
apoio de todos, já conversou com vários cidadãos lá no jardim das Paineiras a respeito 
das raízes da margem da Raposo Tavares, aquelas raízes que cria cupim, tem gente 
pondo fogo naquelas raízes, e faz um fumaceiro lá, e o pessoal pediu que o setor de 
obras vai lá com a retroescavadeira e se não tiver como transportar, e com uma retro 
faz uma cova e joga ela, enterra, e aproveitando a deixa passar uma patrol ali, jogar 
uma brita e fazer uma pista de caminhada, pelo menos adaptar para o pessoal do 
jardim das paineiras fazer uma caminhada ali. Outro pedido que o nobre vereador já 
fez o pedido aqui na tribuna é a respeito dos idosos, aquela praça está muito suja, 
essa semana teve eu e o nobre pastor Hilton ali, conversamos com os moradores e 
como o outro vereador já disse aqui, tem cavalo pastando lá, tem bastante galhos, e 
a poda das arvores para que a noite as luzes se propaga para iluminação, porque ali 
está faltando iluminação, no caso tem a luz, mas ela está dentro da copa das arvores, 
aí o pessoal está reclamando a respeito da iluminação que fica um lugar bem escuro 
ali. E o pessoal da Inocoop/Cohab, sempre vem falando: Daniel o pessoal faz a pintura 
de caiação no centro da cidade, na entrada da cidade, aqui na Antoninho Fontes foi 
feito várias vezes no governo de vocês, e não foi passado nenhuma vez uma caiação 
na Cohab e na Inocoop, então peço o apoio do nobre vereador que converse com o 
prefeito e que passe uma caiação para o pessoal lá. Eles falam, Daniel a gente 
também paga imposto, então a gente merece que passe pelo menos, da uma clareada 
aqui com uma caiação, como tem feito no centro que está ficando muito bonito. Um 
aparte ao nobre vereador Rafael Lopes Garcia. Também sobre esse pedido do nobre 
par aí, também hoje eu liguei para o Ademir, falei a mesma coisa para ele, a gente 
passa nessa avenida aqui e sempre estão mexendo, limpando, pintando, acho que 
isso tem que se estender nos bairros, os mesmos munícipes que pagam impostos é 
o que paga lá, acho que é uma cobrança legitima, válida, muito importante isso aí, a 
gente tem os bairros do nosso teto, tem o Irapé, a gente sabe que não é fácil, mas já 
que está tendo ali, quando deu tempo vai lá, faz lá no outro local, acho que isso é uma 
cobrança. Daniel Belizário de Oliveira. Na minha frente foi passado inúmeras vezes 
e lá nenhuma vez. Entendeu? Rafael Lopes Garcia. Exatamente, então acho que é 
uma cobrança sua legitima, tem que fazer sim, já tive cobrança em relação a isso, 
hoje mesmo conversei com o Ademir sobre isso, e disse que vai estar se organizando 
para estar atendendo isso aí, tomara que ele consiga fazer, que essa é uma cobrança 
muito interessante, que todos merecem, a cidade inteira merece, ficou muito bonita a 
avenida, e os bairros também merece. Daniel Belizário de Oliveira. Obrigado nobre. 

E o pessoal da polícia militar vem cobrando a respeito de um forro que foi prometido 
na época da chuvarada e que arrancou na entrada, na comunheira, toda a frente aqui 
foi tirado a telha, eu tive conversando com o sargento, e ele falou, não, ficou de trazer 
a telha, mas se põe a telha o vento tira e o prefeito junto ao setor de obras prometeu 
mandar o forro pra depois colocasse as telhas, e para que o vento não tire mais as 
telhas. Então eu faço esse pedido de novo para o prefeito para ele sanar esse 
problema ali, porque o madeiramento vai apodrecendo e aí vai encarecer mais pra 
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depois ele consertar aquilo. E uma coisa bem simples, aqui de todos os nobres 
vereadores acredito que tenha sido cobrado é a respeito de uma antiga lixeira que tem 
em frente do velório, aquela antiga lixeira, ela era de concreto, aí a base dela, ela 
desmontou devido ao tempo, mas a base dela permanece ali, e fica sendo um 
obstáculo porque as pessoas possam tropeçar. É só isso muito obrigado. Presidente: 

Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, a sessão foi suspensa por quinze (15) 
minutos.......... Decorrido o intervalo regimental os trabalhos foram reabertos. Feita a 
chamada verificou-se que o quórum era o mesmo do Expediente, conforme consta do 
livro de presença. Passou-se ao processo da Ordem do Dia. Presidente. Não 
havendo matéria a tratar, passamos ao tratamento das EXPLICAÇÕES PESSOAIS. 
Presidente. Ninguém mais inscrito para fazer uso da palavra nas Explicações 
pessoais, Convoco os Senhores Vereadores para uma Sessão Ordinária a ser 
realizada no próximo dia 03 de Junho de 2019, às 19 horas, para tratarmos dos 
assuntos em pauta.  Para constar, foi lavrada a presente Ata que após ser lida, 
apreciada, discutida e votada, vai seguida pela Mesa dos Trabalhos, 
assinada........................................................................................................................ 
 
 
 
 
 
 
 
RAFAEL LOPES GARCIA     ANA FATIMA MOREIRA PEREIRA     CÉLIO NASCIMENTO DA SILVA 
               Presidente                          1ª Secretária                                         2º Secretário 
 
 


